
BCPS PARENT SURVEY 2021-22 Here is a summary of our recent Parent Survey results. 
Parents were asked to respond to 23 multiple choice 
statements covering a range of school areas and their 
level of satisfaction with them. There were then three 
chances to comment on areas that should be considered a 
strength, priority or area to improve.

94% of Parents report 

that their child is happy at 

school

91% of Parents report 

that the school’s ethos 

enables good learning 

and progress



THE SCHOOL 
CURRICULUM 
ENGAGES MY CHILD 
IN LEARNING

“Variety in curriculum including non 
academic - swimming, forest school. 
Genuinely caring for the children - part of 
a small caring and supportive 
community.” Parent Comment



THE SCHOOL 
CURRICULUM 
IS BROAD 
AND 
BALANCED

87% of parents Agree or Strongly 

Agree with the statement 

“Care and support for students The 
opportunity for a varied curriculum 
(sports and fitness, forest school, 
swimming etc) Well being of students 
promoted and invested 
Communication with parents” Parent 
Comment



MY CHILD IS 
BECOMING A 
MORE 
INDEPENDENT 
LEARNER

89% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement

MY CHILD IS MAKING 

GOOD PROGRESS

87% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement

“Developing confident children 
in an inclusive environment.” 
Parent Comment



FEEDBACK HELPS 
MY CHILD TO 
KNOW THEIR 
NEXT STEPSAND
HOW TO 
PROGRESS

THE TEACHING 

STAFF HELP MY 

CHILD WHEN THEY 

HAVE 

MISUNDERSTOOD 

LEARNING 
82% of parents Strongly Agreed 

or Agreed with this statement

87% of parents Strongly 

Agreed or Agreed with this 

statement

“The staff and 
culture of 
Bollington Cross 
makes it a place 
where my 
daughter wants 
to come 
everyday. This in 
turn makes her 
want to do her 
best to learn and 
grow. Couldn’t 
ask for more.”
Parent 

Comment



I KNOW HOW MY CHILD IS 
PROGRESSING AT SCHOOL

74% of parents Strongly Agree or Agree

with this statement

A strength is “The level of care shown to 
every individual.” Parent Comment

MY CHILD 

FEELS SAFE AT 

SCHOOL
96% of parents 

Strongly Agree or 

Agree

58% Strongly Agree



MY CHILD KNOWS WHO 
TO SPEAK TO IF THEY 
FEEL UPSET OR UNHAPPY 
AT SCHOOL

85% of parents Strongly Agree 

or Agree with this statement

THE SCHOOL TEACHES MY 

CHILD HOW TO LEAD A 

PHYSICALLY AND MENTALLY 

HEALTHY LIFE

89% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement

“Seeing every child as an individual and 
caring about how to meet their needs 
to help them feel relaxed and calm 
enough to be open to learn.” Parent 
Comment 



BEHAVIOUR IS 
CONSISTENTLY WELL 
MANAGED BY STAFF

77% of 

parents 

Strongly 

Agreed or 

Agreed with 

this statement 

“Approachable staff making children feel safe. 
Diversity of pupils and inclusivity. A great balance 
of learning, fun, and active sports. Great 
wraparound care.” 
Parent Comment

MY CHILD HAS A 

POSITIVE ATTITUDE TO 

LEARNING

89% of parents 

Strongly Agreed 

or Agreed with this 

statement



MY CHILD IS HAPPY 
AT SCHOOL

94% of parents Strongly Agreed
or Agreed with this statement

“Very nurturing environment, excellent leadership, staff lead by example, wide 
range of opportunities offered and Fred time has been invaluable. My child 
loves reading and has good relationships with the staff. As an anxious child, 
staff have really encouraged him and he has particularly built up his 
confidence in forest school, music and swimming.” Parent Comment 



THE SCHOOL SUPPORTS 
MY CHILD TO DEVELOP 
RESILIENCE, 
CONFIDENCE AND 
INDEPENDENCE

THE SCHOOL 

HAS A CALM, 

ORDERLY 

ENVIRONMENT 

WHICH HELPS 

MY CHILD TO 

LEARN

83% of 

parents 

Strongly 

Agree or 

Agree with this 

statement

THE SCHOOL HAS A 

POSITIVE, 

RESPECTFUL 

CULTURE IN WHICH 

MY CHILD IS WELL 

CARED FOR

94% of 

parents 

Strongly 

Agree or 

Agree with this 

statement

95% of parents Strongly 

Agree or Agree with this 

statement 



THE SCHOOL TEACHES 
MY CHILD TO HAVE AN 
INTEREST IN, AND 
RESPECT FOR, 
DIFFERENT PEOPLE'S 
FAITHS, FEELINGS, 
NEEDS AND VALUES

91% of parents Strongly 

Agree or Agree with this 

statement

THE SCHOOL VALUES 

EVERYONE EQUALLY AND 

TEACHES CHILDREN THAT 

DIFFERENCE IS A POSITIVE, 

NOT A NEGATIVE

87% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement



THE SCHOOL VALUES THE VIEWS, 
WISHES AND FEELINGS OF CHILDREN

81% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement

THE SCHOOL VALUES THE VIEWS, 

WISHES AND FEELINGS OF 

PARENTS

74% of parents Strongly Agree or 

Agree with this statement

“Great communication with parents and 
providing a happy learning environment 
for my child.” Parent Comment



I AM ABLE TO APPROACH 
STAFF WITH ANY CONCERNS 
ABOUT MY CHILD

91% of parents Strongly Agree or Agree with 

this statement

THE SCHOOL’S 

ETHOS 

ENABLES 

GOOD 

LEARNING 

AND 

PROGRESS

91% of parents 

Strongly Agree or 

Agree with this 

statement



THE SCHOOL HELPS MY CHILD 
DEVELOP THE SKILLS TO 
SUCCEED IN FUTURE LIFE

89% of parents Strongly Agree or Agree

with this statement 



THANK YOU FOR YOUR HONEST FEEDBACK

WE WILL USE IT TO KEEP IMPROVING BCPS!

WE ARE PROUD AND HAPPY TO SEE YOU FEEL 
THIS WAY!


